

КУКЛЫ ОТПРАВЛЯЮТСЯ В США

ИЗ ДВУХМЕСЯЧНОЙ гастрольной поездки по городам Узбекистана и Туркмении возвратился в Москву коллектив Центрального театра кукол. В Ташкенте, Чирчике, Чарджоу и Ашхабаде было дано около 90 представлений, на которых побывало 100 тысяч зрителей. С успехом прошли спектакли для детей — «Буратино», «Веселые медвежата» и для взрослых — «Необыкновенный концерт» и «Под шорох твоих ресниц».

Большую помощь оказали москвичи участникам самодеятельных театров кукол. Для них устраивались консультации, проводились занятия и беседы.

Президиум Верховного Совета Туркменской ССР наградил театр почетной грамотой. Московские кукольники получили также почетную грамоту Президиума Верховного Совета Узбекской ССР.

С 30 июля театр начнет играть в саду «Эрмитаж». Репетируется сатирическое обозрение Е. Сперанского на современную тему «И-го-го» в постановке народного артиста СССР С. Образцова.

Театр готовится к предстоящим гастролям в США и Канаде. Спектакли московских кукольников начнутся в конце сентября в Нью-Йорке.

„ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА“

г. МОСКВА

27 ИЮЛ 1963